УМОВИ ПРОВЕДЕННЯ КИЇВСЬКОГО ФЕСТИВАЛЮ АМАТОРСЬКОЇ АСТРОНОМІЇ. 

Мета фестивалю: популяризувати астрономію серед широкого кола людей, поширювати знання про сучасні методи аматорської астрономії серед молоді, вчителів та людей, що зацікавлені у вивченні всесвіту, виховати інтелектуально і духовно розвинене молоде покоління, яке любить всесвіт та свій дім – планету Земля.
Завдання.
· Популяризувати астрономію, показати, що аматорська астрономія може бути легкою та доступною.

· Створення умов для реалізації обдарованої молоді.

· Покращити стан астрономічної освіти в середніх навчальних закладах, зокрема, сприяти впровадженню комп’ютерних технологій на уроках астрономії в школі та на заняттях астрономічних гуртків.

· Забезпечити нові можливості для комунікації між професійними астрономами, аматорами астрономії, вчителями, молоддю, місцевою культурною та адміністративною елітою.
· Пожвавити зацікавленість суспільства до всесвіту та нашої планети, поширювати ідеї збереження екологічних багатств України та світу.

УЧАСНИКИ ФЕСТИВАЛЮ.
Категорії учасників фестивалю залежать від частини програми фестивалю в якій вони братимуть участь. У конкурсній частині фестивалю беруть участь учні загальноосвітніх навчальних закладів та позашкільних закладів освіти. Вік учасників від 7 до 21 року.

В науково-пізнавальній частині можуть брати участь учні загальноосвітніх навчальних закладів, позашкільних закладів освіти, вчителі та звичайні аматори астрономії. Вік учасників від 15 і старше.
МІСЦЕ ТА ТЕРМІНИ 
ПРОВЕДЕННЯ
Місце проведення:  Київський Палац дітей та юнацтва (вул. Івана Мазепи, 13)
ПОПЕРЕДНЯ ПРОГРАМА ФЕСТИВАЛЮ
Астрономічна наука охоплює великий спектр проблем та методик, серед яких кожен може знайти щось для себе, і не важливо аматор ти чи професіонал. Тому астрономічний фестиваль повинен бути усестороннім заходом. Програма даного фестивалю поділена на дві частини, які тісно переплетені між собою: конкурсну та науково-пізнавальну.

Конкурсна частина фестивалю.

Конкурсна програма включає в себе заочні конкурси для учнів з усієї України та очні змагання для учнів київських шкіл та учасників фінальної частини заочних конкурсів.
Заочний конкурс «Астрономічний митець».
Термін проведення: 

1 етап – вересень-жовтень 2016 року (учасники конкурсів працюють над творчими роботами); 
2 етап –  жовтень-листопад 2016 року (онлайн голосування); УВАГА: термін прийому робіт до 25 жовтня!!!

3 етап – 18-19 листопада 2016 р. (оцінювання членами журі робіт, що були відібрані в результаті онлайн голосування, підбиття підсумків конкурсів, нагородження переможців).
Умови участі у фіналі фестивалю.

За результатами онлайн голосування до Києва запрошуються автори кращих конкурсних робіт, які отримують дипломи лауреатів.

Нагородження переможців

За результатами роботи журі обираються роботи що посіли І, ІІ та ІІІ місця. Призери фінальної частини фестивалю нагороджуються дипломами, цінними подарунками.
Номінації заочного конкурсу

1. Астрономічний малюнок. На конкурс подається малюнок створений особисто конкурсантом на аркуші формату А4. Тема малюнку повинна бути пов’язана з астрономією, наприклад: космічні об’єкти (галактики, планети, комети, тощо), дослідження космосу (астрономічні обсерваторії, телескопи), космічні польоти, життя на інших планетах. До малюнку повинна додаватись коротка (не більше пів аркуша А4 тексту написаного від руки). Вік конкурсантів від 7 до 10 років.
2. Вірш про всесвіт. На конкурс подаються короткі (до 8 рядків) вірші на астрономічну тематику (всесвіт, космічні польоти, тощо). Вік учасників від 11 до 15 років.
3. Астрономічна пейзажна фотографія. На конкурс подаються фотороботи зроблені власноруч в цифровому вигляді. До фотографії обов’язково повинен додаватись опис фото апаратури, місця, часу та умов зйомки. Тематика знімків – нічний пейзаж. Вік учасників від 16 до 21 року.

Конкурс 3D моделей сузір’я
Термін проведення: 

1 етап – вересень-жовтень 2016 року (учасники конкурсів працюють над творчими роботами); УВАГА: термін прийому заявок на участь до 1 листопада!!!
2 етап – 18-19 листопада 2016 р. (оцінювання членами журі робіт, підбиття підсумків конкурсу, нагородження переможців).

Умови участі у конкурсі.

До участі в конкурсі приймаються роботи зроблені власноруч. Розмір 3д моделі не повинен перевищувати 0.5х0.5х0.5 м. Учасник на етапі підготовки роботи повинен обрати зі списку сузір’я, модель якого він або вона буде виконувати, а також підготувати невелику (тривалістю до 5 хв) розповідь про об’єкти, які в цьому сузір’ї можна спостерігати. 
Нагородження переможців

За результатами роботи журі обираються роботи що посіли І, ІІ та ІІІ місця. Призери нагороджуються дипломами та цінними подарунками.
Конкурс «Астро-фейк»
Термін проведення: 

Конкурс проводиться в один етап 18-19 листопада, безпосередньо під час проведення фестивалю. Заявку на участь в конкурсі можна подавати безпосередньо перед його початком.
Умови проведення

Конкурс проводиться в холі Київського Палацу дітей та юнацтва. На передодні конкурсу в холі Палацу буде розміщено інформаційні постери з різною інформацією на астрономічну тематику. Один з постерів міститиме завідомо неправдиву інформацію. За умовою конкурсу учасник повинен першим віднайти постер з неправдивою інформацією та повідомити журі конкурсу.
Нагородження переможців

Переможця конкурсу буде нагороджено дипломом та цінним подарунком.
Конкурс «Астрофотограф. Комп’ютерна обробка астрономічного фотознімку»
Термін проведення: 

Конкурс проводиться в один етап 18-19 листопада, безпосередньо під час проведення фестивалю. Заявку на участь в конкурсі можна подавати до 1 листопада. Кількість можливих учасників обмежена.
Умови проведення

Після проведення відповідного майстер класу по отриманню та обробці фотографії планети сонячної системи учасникам буде запропоновано сирий матеріал з якого на комп’ютері потрібно буде отримати якісний фотознімок на основі знань та навиків які учасники отримали під час майстре класу. Переможців визначатимуть за наступним критеріями: технічна якість виконання та швидкість виконання.
Нагородження переможців

За результатами роботи журі обираються роботи що посіли І, ІІ та ІІІ місця. Призери нагороджуються дипломами та цінними подарунками.

Конкурс «Астронавігатор»
Термін проведення: 

Конкурс проводиться в один етап 18-19 листопада, безпосередньо під час проведення фестивалю. Заявку на участь в конкурсі можна подавати до 1 листопада. Кількість можливих учасників обмежена.
Умови проведення.
Конкурс проводиться після майстер класу по орієнтуванню по зоряним картам. На основі здобутих на майстер класі знань та навичок учасник повинен відшукати на зоряному небі 5 запропонованих об’єктів та записати їх висоту над горизонтом та час спостереження. На виконання завдання дається максимальний час 1.5 години. Без зазначення висоти над горизонтом та часу спостереження об’єкт конкурсанту не буде зараховано. Всі необхідні інструменти конкурсанту буде надано організаторами фестивалю. Перемагає той учасник, який першим впорався із завданням, або який за відведений час (1.5 години) відшукає найбільше об’єктів.

Нагородження переможців.
Переможця конкурсу буде нагороджено дипломом та цінним подарунком.
Науково-пізнавальна частина
Науково-пізнавальна частина фестивалю покликана поглибити знання про сучасний стан астрономії в Україні та світі та останні віяння в аматорській астрономії, розвивати навички користування сучасними методиками та інтерактивними засобами, які використовуються в сучасній аматорській та професійній астрономії.

Терміни проведення

Науково-пізнавальна частина фестивалю проходить під час проведення фестивалю. Точний час проведення кожного заходу науково-пізнавальної частини вказується в програмі фестивалю.

Складові частини

До науково-пізнавальної частини входять науково-популярні та науково-практичні лекції, майстер класи та дискусійні майданчики.

Науково-популярні лекції присвячені найбільш гострим та актуальним темам сучасної астрономії та астрофізики. Тематика лекцій розкривається професіоналами своєї справи – астрономами, які професійно займаються відповідною галуззю астрономії. Відвідання даних лекцій дозволить вам не лише бути в курсі сучасних астрономічних досягнень, але й ближче познайомитись з людьми, які рухають світову астрономічну науку вперед. Кожен зможе знайти тут поживу для розуму, а юні астрономи, можливо і початок своєї майбутньої кар’єри.

Тематика науково-популярних лекцій: чорні діри, темна матерія, екзопланети, гравітаційні хвилі, швидкоплинні космічні процеси, вплив сонячної активності на Землю та людську цивілізацію, тощо. Конкретні теми, що будуть висвітлені на лекціях буде вказано в програмі фестивалю.
На науково-практичних лекціях ви дізнаєтесь про сучасні інтерактивні засоби, які використовують аматори астрономії. Мало хто знає, що на сьогоднішній день існує сотні безкоштовних (!) програмних засобів та інтернет ресурсів які не лише полегшують вивчення астрономії, але й дозволяють робити справжні наукові відкриття. Серед них: віртуальні планетарії, астрономічні бази даних, інтернет сайти великих фотографічних оглядів та обсерваторій світового рівня. Такі ресурси можуть стати неоцінимим помічником на заняттях астрономії в школах, або астрономічних гуртках. Вони допоможуть з легкістю провести різні лекції, демонстрації, практичні роботи, або навіть спостереження тим хто не має телескопа.

Тематика науково-практичних лекцій: найпопулярніші віртуальні планетарії, інтернет телескопи, астрономічні бази даних та інтернет ресурси, наукові програми, в яких можуть брати участь астрономи аматори, тощо. Конкретні теми, що будуть висвітлені на лекціях буде вказано в програмі фестивалю.
Майстер класи дозволять вам легко та швидко опанувати основні програмні інструменти, якими користуються аматори астрономії а також покращити свої навики астрономічних спостережень. Майстер класи проводитимуться з повністю безкоштовними програмними продуктами, які кожен зможе легко віднайти в мережі інтернет і встановити в себе на домашньому персональному комп’ютері. Крім того ви дізнаєтесь про основний засіб астрономів аматорів всього світу – телескоп, його основні складові та їх призначення, і зможете дізнатись відповідь на одвічне питання «Який саме телескоп мені варто придбати?».
Тематика майстер класів: користування віртуальними планетаріями, основи користування телескопом, орієнтування в картах зоряного неба, основи зйомки та обробки фотознімків небесних об’єктів простими засобами, тощо. Конкретні теми, що будуть розглянуті на майстер класах буде вказано в програмі фестивалю. Учасники майстер класів отримають диск з розглянутим програмним забезпеченням та короткими інструкціями до нього.
Дискусійні майданчики «Трибуна астронома» – це абсолютно новий засіб для співпраці між різними верствами астрономічного співтовариства в широкому понятті: від школярів до науковців. Основною їх особливістю є те, що кожен може запропонувати тему дискусії. Для цього потрібно завчасно подати на розгляд оргкомітету заявку з темою дискусії та короткою (на декілька речень) анотацією, що розкриває проблеми, що мають бути розглянуті. Це потрібно для того щоб ми мали час розмістити тему та анотацію дискусії в програму фестивалю, що дозволить досягти максимального розголосу і зібрати велику кількість людей для плідного обговорення. Коло питань, що може висвітлюватись в дискусіях дуже широке: неоднозначна тези, яку ви минулого місяця прочитали в статті по астрономії, методика проведення практичних робіт по астрономії в школі, або навіть проблема існування життя на інших планетах.
Автори кожної дискусії, яку буде проведено на «Трибуні астронома» отримають сертифікати про участь та цінні подарунки.

КУЛЬТУРНО-РОЗВАЖАЛЬНА ЧАСТИНА.

На фестивалі також будуть представлені виставки астрономічних фотографій від українських та зарубіжних аматорів астрономії («Астрономія з людським обли
ччям»(), науково-популярні фільми про астрономію та всесвіт, екскурсія на обсерваторію Палацу де знаходиться великий телескоп-рефрактор АВР-2, майстер класи та демонстрації від різних гуртків Палацу, а ще багато-багато інших цікавих подій.

�назва потім буде


�дата проведення ще до кінця не вирішена


�Така назва, тому що треба показати, що таку красу створюють не якісь там роботи на орбіті, а звичайні (!) люди, такі як всі довкола.





